EPI'AYIA 1.

1. B&v z=x+f(u) 6mov u=xy, va amodeiydei otu x%—yg=x.

oy

2. BGv w=f(xy) kot vmépyer otabepd a tétoln dOTE X =ucosa-vsina,

2 2 2 2
y=usina+vcosa, vo arodetydel 6Tt (Z—Wj +£@j :(aw] +[@j _
u

v o) \oy
3. Edv w= f (u) xou u=x+y, vo omoderydei 611 Z—W:% :
X

4. Ocopodpe TV cvvaptnon  f(x y)=2x"+3xy+4y* oto onueio P(L1).
[Ipog mowa katevOvuvon ot Tég e f  peldvovtol Pe TovV YpnyopdTtEPO
puOuo;

5. Ocmpodue v cvvaptnon f(x,y)=x+2y pe medio opiopod v KAEIGTH
TETPOYWVIKT TEPLOYY] pe KopLeES To onueio (+1,+1). No Bpebovv ta olikd
axpotata onueio e f.

6. Oewpodpe v cvvapmmon f(xy)=x*+y’—x pe medio opiopov MV

KAEWOTN TETPAYOVIKY Teployn ¢ doknong 5. Na Ppebodv ta oAkd
axpotata onueia g f .

7. No Avbel 10 TOpoKAT® YPOUMUKO GOGTNUO  XPNOILOTOIDOVIOS TOV
aAyopiBuo tov Gauss-Jordan,

X, +2X, + X, =2
3X + X, —2%, =1
4% —3X, =X, =3
2X, +4xX, +2x, =4



